

# Кому — золото и DVD, а кому — жених!

**В канун женского праздника в двух университетах  
Могилева выбрали первых красавиц.**

На звание "мисс" университета продовольствия претендовали шесть студенток и преподавательница. Девушки очаровывали публику и мужское жюри более трех часов. В "арсенале" у слабого пола были фаршированная щука и сказочные торты, песни и танцы и, конечно, выход в свадебных нарядах. "Мисс университет" стала второкурсница механического факультета Татьяна Суворова. Она получила от спонсоров золотую цепочку, косметику и множество других подарков.

Но главный сюрприз, неожиданный даже для организаторов, достался первой вице-мисс студентке 4-го курса экономического факультета Анне Кулаковской. Ее парень прямо на сцене подарил ей кольцо и предложил выйти за него замуж. Под бурные овации зрителей плачущая от счастья красавица ответила: "Да!"

А в МГУ им. Кулешова за корону победительницы боролись семь студенток, младшей из которых всего 16 лет. Красавицы представляли видеоклип о себе, демонстрировали коллекции одежды могилевских "кутиорье", выполняли задания жюри — к примеру, отыскать среди зрителей всех рыжеволосых, и удивляли гастрономическими изысками — "попросенком" из картофеля и экзотическим блюдом "Сердце Кубы". Титулы "Мисс МГУ", "За женственность и очарование" и DVD в подарок получила студентка факультета физвоспитания Ирина Саксонова.

**Наталья ВЕСЕЛКИНА,  
Марина КУЛЕШОВА.**